

FAULHABER Politica societății

În ceea ce privește calitatea, mediul și securitatea muncii

Sustenabilitatea și protecția mediului au devenit din ce în ce mai importante în ultimele decenii. FAULHABER se angajează în favoarea sustenabilității în industrie și se implică activ în adoptarea unui comportament conștient față de mediu. În calitate de companie care dezvoltă, produce și comercializează produse inovatoare, ne angajăm în mod deosebit să facem ca activitățile noastre comerciale să fie durabile și ecologice. Ne optimizăm procesele de producție, folosim energii regenerabile și reducem la minimum emisiile și deșeurile. Îndeplinim cerințele ISO 14001 pentru identificarea părților interesate și a aspectelor de mediu relevante și le dezvoltăm în mod regulat pentru a minimiza impactul activităților noastre comerciale asupra mediului. Din acest motiv, am stabilit un sistem de management de mediu în plus față de sistemul nostru de management al calității. Astfel, se asigură că protecția mediului este pusă în aplicare și îmbunătățită în mod continuu în cadrul grupului nostru de companii.

În același timp, continuăm să impunem cerințe ridicate în ceea ce privește calitatea produselor și serviciilor noastre, pentru a îndeplini cerințele clienților noștri și ale autorităților. Satisfacția clienților noștri, precum și procesele de producție ecologice și eficiente din punct de vedere energetic, împreună cu cele mai bune condiții de sănătate și siguranță la locul de muncă, constituie baza pentru dezvoltarea pe termen lung a grupului nostru de companii. Prin urmare, calitatea, protecția mediului și siguranța la locul de muncă fac parte integrantă din obiectivele noastre corporative și din responsabilitatea noastră corporativă. Această responsabilitate față de clienții, angajații și mediul înconjurător este, de asemenea, promovată de sistemul nostru intern de management orientat pe procese.

Scopul nostru este de a armoniza factorii ecologici și economici. În mod specific, politica noastră corporativă privind managementul mediului și al calității, precum și sănătatea și siguranța la locul de muncă se bazează pe următoarele puncte:

- Punem cele mai mari exigențe în ceea ce privește calitatea, conservarea resurselor, utilizarea eficientă a energiei și sănătatea și siguranța la locul de muncă încă din faza de dezvoltare a produselor și serviciilor noastre. În special, ne concentrăm asupra măsurilor preventive pentru a evita și limita daunele aduse oamenilor și mediului.
- Acțiunile noastre se bazează pe cerințele legale și oficiale, precum și pe luarea în considerare a cerințelor clienților noștri.
- Prin intermediul formării periodice și al comunicării interne, fiecare angajat este conștientizat de importanța și de angajamentul față de calitate, siguranța la locul de muncă și protecția mediului,



precum și de asigurarea satisfacției clienților noștri interni și externi. Se așteaptă ca fiecare persoană din cadrul companiei să sprijine și să promoveze realizarea obiectivelor noastre. În acest scop, promovăm calificarea continuă și dezvoltarea ulterioară a tuturor angajaților.

- Întrucât realizarea obiectivelor noastre în materie de calitate, protecție a mediului și siguranță la locul de muncă depinde și de alte părți interesate, menținem un dialog deschis, constant și intens cu angajații, furnizorii, clienții, asociațiile și autoritățile. Cerințele rezultate reprezintă pentru noi atât o provocare, cât și un stimulent.
- Prin evaluări interne și externe periodice pentru identificarea punctelor slabe ale sistemului nostru de management integrat și prin derivarea unor măsuri adecvate, menținem un proces de îmbunătățire continuă și de dezvoltare ulterioară a performanței noastre globale în ceea ce privește calitatea și mediul.

Prin această declarație, conducerea și toți angajații se angajează să acționeze în conformitate cu principiile acestei politici de calitate, de mediu și de siguranță la locul de muncă.

Schönaich, în iunie 2024

FAULHABER drive systems



Karl Faulhaber
Consiliul



Lutz Braun
Consiliul



Markus Dietz
Consiliul



Dr. Udo Haberland
Consiliul



Hubert Renner
Consiliul